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Referat af årsmødet 2023 
 

Onsdag den 30. maj 2023, HK Hovedstaden, Svend Aukens Plads 11, 2300 København S 

 

Formanden bød velkommen og med en særlig velkomst til Firmaidræt Storkøbenhavn Bestyrelse ved 

Formand Jeanette, John og Mathilde. Han gennemgik tidsinterval. Velkommen til ☺     

 

 

1. Valg af dirigent. Bestyrelsen forslog Thomas Ensbye, som enstemmigt blev valgt under stort 

bifald.  Thomas konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. Og der var 26 

fremmødte. 

 

2. Valg af referent og evt. stemmetællere. Formanden blev valgt til referent og stemmetællere 

blev udpeget, hvis der opstod et behov. 

 

3. Afdelingens beretning. Se særskilt bilag. Samt gennemgik Mats nogle af klubbernes 

tilbagemeldinger vedr. ønsker til næste års holdturnering. Der var efterfølgende en drøftelse 

af hvor mange gange man skal spille mod hinanden næste år. Birger mente at man skulle fylde 

op nedefra, sådan at der er 8-10 hold i hver række og dermed spille 2 gange mod hinanden dvs. 

lukke 2. division. Steen Roslund mente at 10 hold er for mange hold i hver række. Robert Bolbro 

ønskede en dobbeltrække med 7 hold i hver. Det samme mente Gøran. Johnny gjorde 

opmærksom på at 10 hold i hver række ville være skidt for dem som rykkede op. Peter gjorde 

opmærksom på at vi også skal tilgodese de klubber som er i de lavere rækker og som ikke vil 

have gavn af at spille 1 division, men hellere vil møde hinanden 3 gange, så det bliver lige kampe. 

Bestyrelsen oplyste at de ville tage alle synspunkterne med, når der skulle planlægges 

holdturnering.  

 

4. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag. 

 

5. a. Regnskab 2022 til orientering 

            b. Budget 2023 til orientering 

 

Dirigenten orienterede om at regnskab allerede er godkendt og derfor blot er til orientering.          

 

6. Valg for en periode af 2 år: 

Formand. Peter Rytter Jørløv – Ønsker Genvalg. 

Peter blev valgt til stor jubel og uden modkandidater. 

       

      Best. Medlem Mats – Ønsker ikke genvalg. 

      Dirigenten gav 2 minutter til at klubberne kunne tale sammen og finde en kandidat. Det  

      lykkedes ikke, hvorfor Mats undtagelsesvis blev genvalgt for 1 år. Klubberne opfordres til at  

      finde en kandidat til næste år. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

      6a. Mathilde fra Firmaidræt Storkøbenhavn holdt indlæg om deres fokuspunkter, som var specielt     

            målrettet mod de sociale medier, men også om afholdte og kommende besøg hos virksomheder i  

            Storkøbenhavn. Planen er at fortælle om firmaidræt og de muligheder som virksomhederne kan  

            benytte sig af.  Er der klubber som ønsker hjælp til sociale medier eller plakater til ophæng, så   

            er alle altid velkommen til at ringe til Mathilde. 

 

7. Eventuelt 

1. Jeanette gennemgik reglerne for deres eksterne revision og huskede os på at vi altid er 

velkomne til at søge om penge til særlige arrangementer. Derudover håbede hun at der vil 

komme en kandidat til bestyrelsen i stedet for Mats, da det er vigtigt at vi alle bidrager og 

støtter op. 

 

8. Afslutning. 

Formanden takkede Thomas Ensbye for hans store indsats som dirigent, samt Ronni Hansen for 

hans tilrettelæggelse af dagens arrangement, lokale og madbestilling. 

 

Formanden takkede alle for et rigtig godt årsmøde med en god debat og hyggelig samvær. 

  

 

 

 

 

På bestyrelsens vegne 

 

Peter Rytter Jørløv 

Formand 


